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COMITÊ DE GESTÃO DA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Extrato da Ata da 4ª reunião 

IDENTIFICAÇÃO: 
 

Data/Hora/Local da Reunião:
28/06/2022 – 16hs – Videoconferência
 
Participantes (Membros):
SECTI (Presidente) - Gilmar Jose Fernandes de Deus
SECCRE - Silvia Albuquerque Medici Metri
SECAD - Carla Panza Bretas
SECPE - Solange Maria Vieira
COINF - Breno Schultz (representando o Sr. Coordenador)
CCS - Isadora Schlabitz Canabarro Cunha
COSA - Alexandre Alves da Cova (representando o Sr. Coordenador)
COSIS - Désirée Hernandez Mausbach Ricco
127ª ZE - Luiz Fernando Do Nascimento 
 
Presentes também:  
NAGTI - Hélio da Conceição Camillo Júnior e Mirela Luz Gomes Langer
 
Pauta/Finalidade: 

1. Acompanhamento dos indicadores
2. Acompanhamento dos planos de trabalho 
3. Acompanhamento dos portfólio de projetos
4. Acompanhamento dos contratações de TI

 

DEBATE: 

1. Apresentados os status dos indicadores para o iGOV
2. Apresentados os status dos planos de trabalho, como os Controles de Segurança 

da Informação, o programa de residência em TI, substituição à médio prazo das 
estações por notebooks, entre outros.

3. Temos 55 projetos ativos. Foram apresentados em PPT. 
4. Apresentada a ASSISTÊNCIA ÀS CONTRATAÇÕES DE TI, e citou as 

contratações de Workstation e Suporte unificado da TI que estão em andamento 
no momento.  

DELIBERAÇÕES: 

Assuntos 

1. Nova reunião para daqui uns 15 a 20 dias para tratar exclusivamente sobre a 
revisão das Normas da SECTI após a implantação do Google Workspace.

ENCERRAMENTO:  
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COMITÊ DE GESTÃO DA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Extrato da Ata da 4ª reunião – 2022 

Data/Hora/Local da Reunião: 
Videoconferência 

Participantes (Membros): 
Gilmar Jose Fernandes de Deus 

Silvia Albuquerque Medici Metri 
Carla Panza Bretas 

Solange Maria Vieira 
Breno Schultz (representando o Sr. Coordenador) 

Isadora Schlabitz Canabarro Cunha 
Alexandre Alves da Cova (representando o Sr. Coordenador)
Désirée Hernandez Mausbach Ricco 
Luiz Fernando Do Nascimento  

Hélio da Conceição Camillo Júnior e Mirela Luz Gomes Langer

Acompanhamento dos indicadores 
Acompanhamento dos planos de trabalho  
Acompanhamento dos portfólio de projetos 
Acompanhamento dos contratações de TI 

Apresentados os status dos indicadores para o iGOV-JUD. 
Apresentados os status dos planos de trabalho, como os Controles de Segurança 
da Informação, o programa de residência em TI, substituição à médio prazo das 
estações por notebooks, entre outros. 
Temos 55 projetos ativos. Foram apresentados em PPT.  
Apresentada a ASSISTÊNCIA ÀS CONTRATAÇÕES DE TI, e citou as 
contratações de Workstation e Suporte unificado da TI que estão em andamento 

Nova reunião para daqui uns 15 a 20 dias para tratar exclusivamente sobre a 
evisão das Normas da SECTI após a implantação do Google Workspace.
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Alexandre Alves da Cova (representando o Sr. Coordenador) 

Hélio da Conceição Camillo Júnior e Mirela Luz Gomes Langer 

Apresentados os status dos planos de trabalho, como os Controles de Segurança 
da Informação, o programa de residência em TI, substituição à médio prazo das 

Apresentada a ASSISTÊNCIA ÀS CONTRATAÇÕES DE TI, e citou as 
contratações de Workstation e Suporte unificado da TI que estão em andamento 

Nova reunião para daqui uns 15 a 20 dias para tratar exclusivamente sobre a 
evisão das Normas da SECTI após a implantação do Google Workspace. 
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Concluídos os trabalhos, eu, Hélio da Conceição Camillo Júnior, Chefe do Núcleo 
de Apoio à Governança de TI, lavrei a presente ata que, conforme deliberado, será 
publicada na Intranet e seu extrato será publicado na página de Internet deste 
Tribunal. 
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